

圣言铭记：
“天主存留在
我们内，祂的
爱在我们内才
是圆满的。”

(若壹 四:12)

这抚慰和提醒我们在生命中有主耶稣的陪伴。让我们想深一层，想象我们参加耶稣的葬礼，我们刚刚失去祂。这歌词是否意味着我们与祂更深的关系？如果我们与耶稣有密切的关系，就让我们紧紧的保有它。耶稣对我们渴望，要我们与祂保留永恒的情感。

在今天的福音里，我们看到耶稣向天父呼求。祂知道祂的时刻已近，祂请求天父照顾祂的门徒。祂要教导他们这主要的讯息，即祂以身作则所显示出自我牺牲的爱。在读经一宗徒大事录，伯多禄告诉我们基督如何亲密地陪伴了祂的门徒。在拣选一位门徒替代背叛耶稣的那位时，伯多禄也定了同样的条件：那人必须是耶稣在他们中间来往的所有时期内，常同他们在一起的人。

同样的讯息亦是给今天的我们。身为基督福传的门徒，我们必须为自己定下同样的准则。如果我们不是很密切地认识基督，我们要如何去参与祂的使命？认识主耶稣，永远不会太迟。要与耶稣成为朋友就是用各种方法去加深我们与祂的永恒情谊。当务之急是需要时时本着天主圣言提升灵修，这样就可以进一步加深我们与基督的关系。只要主在我们内，我们在祂内，我们就能够完成基督所派给我们的一切使命。反之，我们什么都做不到。

让我们重新开始，让圣神引导我们。主说祂不会抛下我们不顾。让我们期待祂再度来临，为了彰显祂的荣耀而活出充满意义的生命。◆

Newbec

NEW WAY OF BEING CHURCH

复活期第七主日

望德：相信、活现及施予

每月主题：有福同享；有难同担

与耶稣

永恒不变
的情谊

“何处得此忠心朋友，分担一切苦与忧？
耶稣深知我们软弱。 . . ”

这是圣歌“耶稣是我亲密朋友”里意义深长的歌词，一首我们似乎在每一个殡葬礼仪都会唱的圣歌。